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„Az álmok nem dolgok, amik csak egy 

könyvespolcon pihennek, és várnak rád. 

Az álmaidat a cselekedetek hozzák 

létre." 

Amelia Earhart 
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Csapatunk 

 

Fejes Zsófia Elnökjelölt 

Németh Fanni Alelnökjelölt 

Andrónyi Réka Szombathelyi ügyekért felelős alelnökjelölt 

Deák Barbara Diákjóléti Bizottság elnökjelölt 

Szántó Lili Gazdasági Bizottság elnökjelölt 

Wawra Máté Kommunikációs Bizottság elnökjelölt 

Lillik Dóra Külügyi Bizottság elnökjelölt 

Tóth Dorottya Panna Rendezvényszervező Bizottság elnökjelölt 

Harangozó Pálma Tanulmányi Bizottság elnökjelölt 

Czingráber Péter PersPeKtíva főszerkesztőjelölt 
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Bemutatkozás 

 

Fejes Zsófia vagyok, jelenleg másodéves Pszichológia 

mesterszakos hallgató Klinikai és egészségpszichológia specializáción. 

A kar életébe Pszichológia alapszakos hallgatóként 2019-ben léptem 

be, amikor is első tapasztalataimként a Gólyatábor és a Gólyahét alatt 

egy igazán különleges közösséget ismerhettem meg, és ami nagyon 

vonzott, hogy a tagjává váljak én is.  

 Így jelentkeztem elsőévesként az Animátori Kör képzésére, ahol a 

sok új élmény, tapasztalat és készségfejlesztés mellett olyan emberekkel találkoztam, akik nagyon 

inspirálóan hatottak a munkavégzésemre és a nézeteimre is. Másodévesként az animátori képzések 

egyik szerencsés vezetője lehettem, ami alatt tapasztaltam meg igazán, hogy milyen is az a „PPK-s 

életérzés”, és ami alatt rájöttem, mennyire tartalmas időtöltés az, hogy átadjam másoknak is azt az 

élményt, mint amit én kaptam beilleszkedni vágyó elsőévesként. Ezt több ízben is volt lehetőségem 

megtenni, mivel először a Gólyahét, majd később a Gólyatábor stábtagja lehettem; képzéseket 

tarthattam kisebb és nagyobb csoportoknak; kipróbáltam magam új, évközbeni események 

szervezésében a Kari Animátori Sportbizottság tagjaként; illetve idén a Gólyatábor egyik 

főszervezője lehettem.  

 Az utánpótlásképzés vezetése mellett szintén másodévesen, 2020-ban lettem tagja a 

Hallgatói Önkormányzatnak Pályázati és kollégiumi ügyekért felelős referensként, majd 2021 őszén 

a Diákjóléti Bizottság elnökeként folytathattam a munkámat. A kari pályázatok, szociális alapú 

támogatások és az esélyegyenlőségi ügyeknek köszönhetően azt gondolom, olyan területen sikerült 

betekintést nyernem az érdekképviseleti munkába, ami egyrészről a támogatásra szoruló 

hallgatóknak a legfontosabb lehet, másrészről pedig pont ezért nagy felelősséggel jár. 

 Az Animátori Körben és a Hallgatói Önkormányzatban eltöltött éveim során olyan új 

működésmódokat tanultam és készségeket szereztem, amelyek úgy érzem, hogy kompetenssé 

tehetnek abban, hogy a kari látásmódnak és értékeknek megfelelően vezethessek egy csapatot.  

Alapvetően minden motivációm a közéletbe való csatlakozáshoz az emberekkel való kapcsolat 

kialakítása, a közösségbe tartozás és a minél jobb közösség és a közös élmények létrehozása volt. 

Nem szerepelt a terveim között sem az előremenetel a HÖK-ös tisztségekben, sem feltétlenül a  
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vezetői szerep betöltése. Azonban így, az utolsó egyetemista évemben remélem, hogy az élmények, 

az inspiráló emberek és ötletek olyan, az évek során több területről felszedett tapasztalattal tudnak 

társulni, amellyel talán a legtöbbet tudom én és az elnökségi csapatom is visszaadni a PPK-s 

hallgatói életnek, amennyiben a hallgatótársaim is úgy gondolják, hogy alkalmas lehetek képviselni 

őket ebben a tanévben. 

Elnökjelölt 

Általános  

Azt gondolom, hogy a Hallgatói Önkormányzat mindenkori elsőszámú feladata annak a 

közvetlen szférának a megteremtése, amelyben a hallgatók bizalommal tudnak fordulni a 

tisztségviselőkhöz. Ehhez elengedhetetlen egyrészt a hallgatói képviselők folyamatos 

készségfejlesztése, másrészt pedig a hallgatók felé irányuló tiszta és világos kommunikáció annak 

érdekében, hogy átlássák, hogyan működik a szervezetünk, milyen tevékenységeket végzünk, illetve, 

hogy kihez, milyen kérdéssel tudnak fordulni.  

 A tisztségviselőket tekintve elsősorban a szervezeten belüli fluktuációhoz kell 

alkalmazkodjunk. Egy tisztséget jellemzően egy, legfeljebb két évig tud egy hallgató betölteni – 

ennek a hátterében egyrészt a választási és egyetemi struktúra, illetve a tanulmányokkal való 

előrehaladás áll, másrészt pedig úgy gondolom, ennél az időnél tovább általában nem lehet az adott 

feladatokat a kezdeti lelkesedéssel és energiával ellátni. Ezek a tényezők a tisztségviselők viszonylag 

gyakori váltását eredményezik, ami több szempontból előnyös lehet, viszont megnehezíti a 

munkaköri feladatokba való betanulást. Ahhoz, hogy a tisztségviselők magas minőségben tudják 

ellátni a feladataikat, azt gondolom, elengedhetetlen ezeknek az átadás-átvételi folyamatoknak a 

szisztematikus áttekintése és a hozzátartozó keretrendszer rögzítése, így megválasztásom esetén az 

alelnökjelöltemmel együtt dolgozva szeretném erre a feladatra helyezni a hangsúlyt.  A betanulás 

mellet szintén fontos a tisztségviselők továbbképzése, így az alelnökjelöltemmel együttműködve 

szeretnénk olyan workshopokat szervezni, ahol áttekintjük a szervezeti működést, beszélünk 

aktuálisan felmerülő kérdésekről és problémákról, illetve teret adunk arra, hogy mindenki új 

ötleteket és visszajelzéseket fogalmazhasson meg.  

A szervezeten belüli folyamatok fejlesztése mellett a hallgatók felé irányuló világos 

kommunikáció elengedhetetlen, így sikeres választások esetén szeretném a Kommunikációs  
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Bizottsággal együttműködve áttekinteni azokat a lehetőségeket, amelyekkel elősegíthetjük, hogy 

tudják a hallgatók, kihez fordulhatnak problémáikkal, ötleteikkel és kérdéseikkel.  

Átláthatóság tekintetében fontos terveim közé tartozik továbbá a Hallgatói Önkormányzat 

Alapszabályának módosítása is, mivel az már nem tudja kiszolgálni az aktuális igényeket, így 

megválasztásom esetén szeretném, illetve kötelességem az új ötleteknek és változtatásoknak jogi 

hátteret is biztosítani.  

Az átláthatóságot azonban nem csak a magyar, de a külföldről érkező hallgatóink számára 

is biztosítanunk kell. Tekintve, hogy a karon tanulók jelentős része külföldi és mivel sajnos a kari 

programok nemzetköziesítését célzó projektek az előző tanévben elapadtak, így idén a Külügyi 

Bizottság hozzáértésének segítségével szeretném, ha teret adnánk minden olyan 

kezdeményezésnek, ami elősegítheti a külföldi hallgatók integrálását. Azt gondolom, hogy ez egy 

olyan átívelő projekt, amelyben a legtöbb szakterületi bizottság, illetve az intézetek 

együttműködésére is szükségünk lesz, így ebben a tanévben ennek a nemzetközi működési keretnek 

a kialakítása lenne a cél. 

Kiemelten fontosnak tartom, hogy a Szombathelyi ügyekért felelős alelnökkel való 

együttműködést, hogy az a jó kapcsolat, ami korábban létrejött, a jövőben is folytatódni tudjon. 

Szeretném, ha jobban átlátnánk egymás folyamatait és működésmódját, hogy az idei tanévben a 

nagy távolság ellenére a lehető leghatékonyabban tudjuk egymást támogatni. 

 

Szervezetfejlesztés 

Azt gondolom, hogy a szervezetfejlesztés témaköre már évek óta egy megoldandó kérdés 

mind a Hallgatói Önkormányzatban, mind a hozzátartozó utánpótlásképzések és öntevékeny körök 

tekintetében. Amíg csak az önkormányzati működést érintő szervezetfejlesztés inkább az alelnök 

felügyelete alá tartozik, addig az utánpótlásképzés fejlesztése eddig nem összpontosult egy 

tisztségviselő kezében sem. Legyen az adott képzés integráció (Animátori Kör), tanulmányi 

(Delegált Kör) vagy nemzetközi integráció (Mentor Kör) fókuszú, mindegyik terület a Hallgatói 

Önkormányzat emberi erőforrását képezi, és így a kari közélet elengedhetetlenül fontos része. 

 Ahhoz, hogy a szervezetfejlesztés kereteit kialakítsuk, ügyvivő elnöki időszakom alatt a 

megbízott elnökséggel létrehoztunk egy Szervezetfejlesztésért felelős bizottsági tag tisztséget. A  
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tisztség fő feladata elsősorban a legnagyobb utánpótlásképzésünk, így az Animátori Kör képzési 

struktúrájának az áttekintése, aktualizálása és adott esetben reformálása, illetve az ezzel járó 

adminisztrációs feladatok elvégzése. A szervezetfejlesztésért felelős tisztségviselő munkájához a 

Szervezetfejlesztő Kör járul hozzá, melynek üléseit szeretnénk mindenki számára nyitottá tenni.  

 Bár prioritásnak kezdetben az Animátori Kör utánpótlásképzését és ezzel a Gólyatábor, 

Gólyahét és további integrációs programok minőségének fejlesztését jelöltük meg, reményeim 

szerint az idén kialakuló szervezetfejlesztői munkamenettel a felelős tisztségviselő képessé válhat 

más területű utánpótlásképzések fejlesztésére is, illetve további öntevékeny köröknek is nyújthat 

segítséget, ha azok kérdéssel fordulnak hozzá.  

 

Kari és egyetemi szintű képviselet 

Megválasztásom esetén az idei tanévben szeretném fenntartani azt az együttműködő és közvetlen 

kapcsolatot a kari vezetéssel, amely az előző években volt jellemző és amelyet az ügyvivő elnöki 

időszakomban volt lehetőségem megtapasztalni. Azt gondolom, hogy mind a dékáni vezetéssel, a 

Tanulmányi Hivatallal, a Kommunikációs Irodával és az Intézetekkel is eredményes az 

együttműködésünk és egymás rendelkezésére állunk a hallgatókat érintő kérdésekben, így szeretném 

ezt a kapcsolatot legalább ilyen minőségében fenntartani.  

 Egyetemi képviseleti szinten szeretném, ha jó szakmai kapcsolatot alakítanánk ki és 

ápolnánk az ELTE Hallgatói Önkormányzatával, hiszen mindkét fél érdeke a közösen szervezett 

rendezvények minél minőségibb és gördülékenyebb megvalósítása. Ehhez kapcsolódóan pedig az 

egyetem más karaihoz tartozó részönkormányzatok elnökeivel szeretném a kialakult jó kapcsolatot 

fenntartani. 

 

Fejes Zsófia 

elnökjelölt 
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Alelnökjelölt 

 

Bemutatkozás 

Németh Fanni vagyok, másodéves pszichológia mesterszakos hallgató 

tanácsadás és iskolapszichológia szakirányon. 2022-ben kezdtem meg a 

munkámat a Hallgatói Önkormányzatban, mint a Diákjóléti Bizottság 

esélyegyenlőségi referense. Ebben az évben pedig az alelnöki pozícióért 

szeretnék indulni. 

 

 

Általános 

Az alelnöki pozíció a Hallgatói Önkormányzatban két fő területre koncentrál. Egyrészt az 

elnök munkájának támogatása és tehermentesítése, másrészt pedig a Hallgatói Önkormányzat 

szervezetfejlesztésének előmozdítása tartozik az alelnök felelősségei közé. Véleményem 

szerint ahhoz, hogy kötelezettségeimnek eleget tegyek, elengedhetetlen a HÖK 

érdekképviseleti munkájának, valamint a kari működésnek a széleskörű ismerete, továbbá a 

HÖK elnökkel való folyamatos kapcsolattartás. A programomban ezen pontokat kívánom 

részletesen kifejteni.  

 

Átláthatóság 

. Úgy vélem fontos lenne a transzparenciára nagyobb hangsúlyt fektetni, hogy a 

hallgatóknak minél nagyobb rálátása legyen arra, mit is jelent pontosan az érdekképviselet, hogyan 

épül fel és kik alkotják a Hallgatói Önkormányzatot. Sajnos sok hallgató nem értesül arról a 

lehetőségről, hogy az Önkormányzat legfőbb döntéshozó szervének, a Küldöttgyűlésnek is a 

tagjává válhatnak, ahol fontos, az Önkormányzat működését befolyásoló kérdésekben 

szavazhatnak és fejthetik ki véleményüket. Emiatt lényeges pontnak tartom, hogy ezeket az 

információkat effektívebb módon kommunikáljuk a közösségi média felületeken. Emellett szintén 

ezt a célt szolgálják a hallgatói tisztségviselők fogadóórái, ahol a bizottsági elnököket hetente két 

órában, a bizottsági tagokat pedig hetente egy órában kereshetik fel hallgatótársaink a HÖK 

irodában. A fogadóórák időpontjai a honlapon is megtalálhatók, ezen felül pedig e-mailen is 

válaszolunk a megkeresésekre. 
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Emellett fontos kitérni arra is, hogy az átláthatóságot növeli a Hallgatói Önkormányzat 

tevékenységéről szóló dokumentációk elérhetősége a HÖK online felületein. Mind az Elnökségi 

ülések jegyzőkönyvei, mind a Küldöttgyűlés üléseinek dokumentációi megtalálhatók a honlapon, 

így a hallgatók nyomon tudják követni az aktualitásokat. A Küldöttgyűlések előtt a tisztségviselői 

beszámolókat összegyűjtöm, egységesítem. Ebből a dokumentumból tájékozódhatnak a 

küldöttgyűlési tagok a szervezet tevékenységéről. A beszámoló sablont, mely a formai 

követelményeket tartalmazza, igyekszem bővíteni és korrigálni a munka megkönnyítése érdekében. 

 

Szervezetfejlesztés 

A Hallgatói Önkormányzat Összetartásának szervezése is a feladatköreim közé tartozik, 

amely segíti a szervez fejlődését azáltal, hogy a tagok jobban megismerhetik egymást, illetve 

belelátást kapnak egymás munkakörébe. Ennek a programnak a tervezése már kezdetét vette, 

azonban ahhoz, hogy egy színvonalas hétvégét nyújtsunk a résztvevőknek szeretnénk az EHÖK 

Szervezetfejlesztésért felelős alelnökkel is egyeztetni. 

Ezenkívül fontosnak tartom az új tisztségviselők mielőbbi integrációját, emiatt az új és régi 

tagoknak egyaránt tudásmegosztó tréninget szervezek, mely alkalmon betekintést nyerhetnek a 

Hallgatói Önkormányzat működésébe, részletesebb képet kaphatnak a Kar felépítéséről, az 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzatról és az országos szintű hallgatói önkormányzati 

szervezetekről, és az aktualitásokról. 

Mivel az új tisztségviselők kiválasztása sosem egyszerű feladat, így ebben az évben 

szeretnénk összeállítani egy olyan dokumentumot, mely az egyes tisztségekhez szükséges 

legfontosabb kvalitásokat és a tisztséghez tartozó fő feladatköröket foglalja magában. Ennek a 

dokumentumnak az összeállítása október folyamán kezdetét vette. 

Szeretnénk fél évente sort keríteni a tisztségviselőkkel történő mini-elbeszélgetésekre, 

amelyeken az elnök mellett az alelnök is részt vesz. Ezek az alkalmak azt a célt szolgálják, hogy a 

tisztségviselők reflektálni tudjanak a szervezet működésére, feladatkörükből adódó nehézségekre, 

valamint kitérjenek a fejlesztendő területekre is. Ez számunkra is egy nagyon fontos visszajelzés, 

ezekből tudunk ugyanis épülni, fejlődni. 
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Kapcsolattartás Szombathellyel 

Az elképzeléseink szerint mind az Elnökség, mind a saját részemről erős az igény a 

szombathelyi képzési helyen tanuló PPK-s hallgatókkal való szorosabb kapcsolat kialakítására és az 

együttműködésre. Gyakran merült fel az a gondolat, hogy az Elnökség látogatást tehetne 

Szombathelyen, bízunk benne, hogy ez az elkövetkező évben meg tud valósulni. 

 

Belső kommunikáció 

Az elnökség tagjai számára igyekszem biztosítani, hogy minden információ időben eljusson 

hozzájuk, továbbá emlékeztetem őket a fontos határidőkről is. Fontosnak tartom azt is, hogy 

igényeiknek megfelelően lefoglalhassák bizottsági üléseikre, különböző megbeszéléseikre a belső 

irodát, fogadóórát tarthassanak, ezekhez táblázatokat szerkesztettem a jobb átláthatóág érdekében. 

Együttműködés a PPK HÖK elnökével 

Ebben az évben is folytatódni fog egy nagyobb volumenű projekt, az 

Alapszabálymódosítás, amelyet az elnökkel közösen fogunk véghez vinni. Az Alapszabály 

átalakításának célja, hogy világosabbá tegyük a tisztségviselők feladatkörét és átláthatóbbá a 

szervezetünk működését. Ezen folyamat során szeretnék konkrét és releváns javaslatokat 

megfogalmazni, valamint részt venni az adminisztratív feladatokban is. Ennek eredményeként 

reméljük, hogy a Hallgatói Önkormányzat még hatékonyabban működhet és még jobban tudja 

majd képviselni a hallgatók érdekeit. 

 

 

Németh Fanni 

Alelnökjelölt 
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Szombathelyi ügyekért felelős alelnökjelölt 
 

Andrónyi Réka vagyok, harmadéves Sportszervező alapszakos hallgató. 

Az ELTE Savaria Egyetemi Központban 2021-ben kezdtem meg 

tanulmányaimat.  

A Hallgatói Önkormányzat már régóta érdekelt, és számomra az is 

prioritást élvezett, hogy a lehető legjobb hangulat uralkodjon a 

kampuszon. Az ELTE Savaria Egyetemi Központ BDPK Hallgatói 

Önkormányzatával már ekkor is rendszeresen tartottam a kapcsolatot, ha az egyetemen vagy az 

egyetem szervezésében esemény került megrendezésre, nagyon szívesen segítettem őket. Mindig 

is éreztem magamban mozgatóerőt, hogy még jobbá akarjam tenni ezt a közösséget, és alig egy 

év egyetemen töltött idő után felkértek a szombathelyi ügyekért felelős alelnöknek. Először 

meglepődtem, de kis gondolkozás után örömmel vállaltam el, bár akkor még nem is sejtettem, 

hogy mekkora út áll majd előttem. Belecsöppentem egy olyan világba, ami akkor még nagyon 

idegen volt számomra. Bátran mondhatom, hogy bármi kétségem is volt, mindig számíthattam 

a PPK-s alelnökökre és elnökökre, az ELTE Savaria Egyetemi Központ BDPK Hallgatói 

Önkormányzatának tagjaival egyetemben, akik készségesen segítették a fejlődésemet az elmúlt 

évben. 

Sajnos én személy szerint nem tudtam megtapasztalni azt, hogy milyen ELTE-s gólya 

táborban részt venni gólyaként, ezért még erősebb volt bennem a vágy, hogy a lehető legtöbbet 

segítséget tudjak nyújtani az elmúlt két évben. Tavaly még csak pásztorként tudtam részt venni, 

ami hatalmas felelősséggel járt, idén viszont már segítői szerepet is vállaltam, hogy minél 

gördülékenyebben menjenek a dolgok az eseményen, valamint szerevezőként is részt vehettem, 

és bátran mondhatom, hogy a 2023-as az elmúlt évek legjobb gólyahete volt. A Gólyabállal sem 

volt ez másképp, hiszen a 2022-es rendezvényen is szervező-segítő szerep hárult rám, amit 

szintén örömmel vállaltam el. Egy remek Gólyabált tudhattunk a hátunk mögött, de remélhetőleg 

az idei ezt felül fogja múlni. Úgy gondolom, hogy egy hihetetlenül összeszedett, vidám és 

segítőkész csapat alakult ki itt az ELTE Savaria Egyetemi Központban. Rengeteget tanulhattunk 

egymástól, és bár nem beszélhetünk egy hatalmas egyetemről, mégis azt tudom mondani, hogy 

bőven akad mindenféle feladatra megfelelő emberünk.  
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Fontosnak tartom továbbá az egyetemünkön lévő kisebb közösségek népszerűsítését, 

hiszen talán nincs is annál jobb érzés, mint amikor az ember tudja, hogy valahova tartozhat, ahol 

szeretik és elfogadják, továbbá ez egy kikapcsolódási pont lehet sok hallgatónak. Bízom abban, 

hogy az ELTE Savaria Egyetemi Központ BDPK Hallgatói Önkormányzatával és az egyetem 

többi karának alelnökeivel rugalmasan és problémamentesen tudunk majd együttműködni.  

 

Andrónyi Réka  

Szombathelyi ügyekért felelős alelnökjelölt 
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Diákjóléti Bizottság elnökjelölt 
 

Szociális támogatások 

Bizottságunk fő feladata a továbbiakban is a szociális alapú támogatások 

kezelése, azoknak elérhetővé, illetve minél érthetőbbé, egyértelműbbé tétele 

a hallgatók számára úgy, hogy a lehető legtöbb támogatásra szoruló hallgató 

részesülhessen anyagi juttatásban. Ennek, illetve a hallgató-orientált 

munkavégzés fennmaradásának érdekében, igyekszünk a lehető 

legszéleskörűbben eljuttatni a szociális támogatásokhoz kapcsolódó 

információkat a hallgatókhoz a Kommunikációs Bizottsággal 

együttműködve. Az idei év egyik fő feladatának tekintjük, hogy létrehozzunk egy videót vagy rövid 

videósorozatot, mely a pályázati kiírás, illetve a “Hogyan adjunk le szoctámot?” kisokos mellett még 

jobban egyértelműsítheti, megkönnyítheti, illetve gyakorlatban is prezentálhatja a rendszeres 

szociális támogatás leadásának megfelelő módját azoknak is, akik először szeretnének hozzájutni a 

támogatáshoz.  

A Szociális Ösztöndíjbizottsággal együttműködve dolgozunk a szociális támogatások 

rendszerén és azon, hogy a pályázatok minél inkább elérhetővé váljanak mindenki számára. A 

rendszeres szociális támogatás mellett bizottságunk az alaptámogatáshoz és a rendkívüli szociális 

támogatáshoz kapcsolódó kérdések megválaszolásában, a kérvények elbírálásában is részt vállal.  

Emellett az ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzatával dolgozunk azon, hogy a szociális 

támogatások bírálói bizottságának tagjai minél alaposabb felkészítésben részesüljenek, ezzel 

elősegítve, hogy minél gördülékenyebben működjön a rendszeres szociális támogatások leadásának 

időszaka. 

Kari pályázatok 

A szociális alapú támogatások mellett a kari ösztöndíjakkal is mi foglalkozunk. Bizonyos 

pályázatok, mint a tudományos és kulturális pályázataink félévente kerülnek meghirdetésre, így a 

hallgatóknak lehetőségük nyílik különféle események szervezésére, tudományos konferenciák 

látogatására, illetve különböző önképző körök létesítésére is. Továbbá ilyen még a sportpályázat, 

ami által a hallgatók kiemelkedő sporteredmények díjazására is jogosultak lehetnek. Ide tartozik 

még a közéleti ösztöndíj is, aminek népszerűsítése is céljaink közé tartozik, annak érdekében, hogy 

azon hallgatók munkéja is honorálásra kerüljön, hogy, akik kiemelkedően sokat tesznek az egyetemi  
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közösség alakulásáért. Ezen felül meghirdetésre kerül a külföldi utakat támogató pályázatunk is, 

ami lehetőséget biztosít a karon tanuló hallgatóknak vagy hallgatói csoportoknak arra, hogy 

különböző, a tanulmányaikhoz kapcsolódó szakmai tanulmányi utakon vehessenek részt. Emellett 

a tavaszi félévben kerül majd megrendezésre a demonstrátori pályázat, amely által honorációra 

kerülhet a hallgató Intézetnél, Tanszéknél vagy Kutatócsoportnál végzett tevékenysége. Továbbá a 

Tudományos Diákköri Konferencián helyezést elérő hallgatókat is szeretnénk támogatni, remélve, 

hogy a jövőben minél többen kedvet kapnak a részvételhez.  

A kari pályázatok kereteiben is igyekszünk minél több hallgatót támogatni, hogy segítsük 

különféle közéleti, tudományos vagy kulturális programok megvalósítását. Amint a szociális alapú, 

úgy a kari pályázatok esetében is elengedhetetlennek tartjuk, hogy minél több platformon nyújtsunk 

átlátható információkat a leadási határidőkkel és benyújtandó dokumentumokkal kapcsolatban, 

ezáltal mindenkihez időben eljusson a pályázás lehetősége. Ennek érdekében folyamatos ellenőrzés 

alatt tartjuk a pályázati kiírásokat is, illetve szeretnénk készíteni a kari pályázatokhoz is egy olyan 

jellegű segítő kisokost, mint a “Hogyan adjunk le szoctámot?” dokumentum.  

Mindemellett a továbbiakban is szeretnénk fenntartani a Kari Ösztöndíj Bizottsággal 

kialakult jó munkakapcsolatot, mivel a bizottság munkája elengedhetetlen a kari pályázatok 

felülvizsgálata során, illetve az új ötletek, új pályázati lehetőségek megalkotásában is. A pályázati 

kiírásokat angolul is elérhetővé tesszük a Külügyi Bizottsággal együttműködve, hogy minden 

hallgatónak egyaránt elérhetővé váljanak ugyanazon lehetőségek. 

 

Esélyegyenlőség 

Továbbra is fontos célunk, hogy a speciális szükségletű hallgatóknak a lehető legjobb 

körülményeket tudjuk biztosítani, annak érdekében, hogy minél zavartalanabb és kellemesebb 

egyetemi életet élhessenek. A Mindenki Segít Napokat tervezzük ebben az évben is megvalósítani, a 

hét során ezúttal is számos eseménnyel és lehetőséggel várjuk majd a hallgatókat. Ez alatt a 

hallgatók különböző szervezetekhez ellátogatva tudnak belelátni annak működésébe, ahol 

segédkezni tudnak a munkájukban. Szeretnénk minél több szervezetet bevonni a programba, hogy 

minél több hallgató érdeklődési körét érintsük, abban bízva, hogy ezáltal többen részt vesznek az 

eseményen, és kedvet kapnak az önkénteskedéshez.  

Emellett adománygyűjtéseket is szeretnénk szervezni, mint a karácsonyi cipősdoboz akció, 

illetve ruhagyűjtés, tanulmányi eszközök (toll, füzet stb.) gyűjtése. Célunk az Önkéntes kör 

koordinátával együttműködésben dolgozni, hogy minél strukturáltabbá épüljön ki ez az öntevékeny  
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kör, minél több lehetőséget nyújtson az érdeklődőknek, ugyanis ez egy biztos kiinduló ponttá válhat 

a segítő szakmában.  

Deák Barbara  
Diákjóléti Bizottság elnökjelölt 
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Gazdasági Bizottság elnökjelölt 
 

Általános 

A Gazdasági Bizottság elsődleges és legfontosabb feladatának tekintem a 

rendelkezésünkre álló pénzügyi keret hatékony és tudatos felhasználását. 

Mindez a hallgatók érdekeit kell, hogy szolgálja azáltal, hogy színvonalas 

rendezvényeket, illetve a kellemes kari élethez szükséges berendezéseket 

igyekszünk biztosítani számukra. Emellett kiemelten fontosnak tartom, 

hogy az átláthatóságot továbbra is biztosítsuk karunk 

rendezvényszervezői (Animátori Kör tagjai) számára, ugyanakkor ebben 

az évben még nagyobb hangsúlyt szeretnék fektetni arra is, hogy a hallgatók számára is könnyebben 

elérhetővé váljanak a pénzügyi keretünk felhasználásához kapcsolódó információk. A hatékony 

munka érdekében új innovatív rendszerezési eszközöket szeretnék bevezetni, ami átlátható és gyors 

kommunikációt segít majd elő a PPK HÖK elnökségével. 

A már több éve gördülékenyen működő közös költési területek rendszerét továbbra is 

szeretnénk támogatni, ugyanis ez teszi számunkra lehetővé azt, hogy színvonalas és nagyszabású 

rendezvényeket tudjunk megvalósítani (pl.: Gólyatábor, Gólyabál). Emellett pedig lehetőséget 

biztosít arra, hogy az igencsak nagy létszámú egyetemünk többi karának Hallgatói 

Önkormányzatával való jó kapcsolatunkat megőrizzük és ápoljuk a közös munka során. 

A fentebb említett gördülékeny közös munka ugyanakkor nem valósulhatna meg az ELTE 

HÖK-kel és annak Gazdasági Bizottságával való szoros együttműködés nélkül, melyet ebben az 

évben is kívánunk megtartani. Munkájuk nélkülözhetetlen az ELTE karai közötti kapcsolattartás 

hatékony összeszervezéséhez, illetve karunk gazdasági működésének stabil biztosításához. Ezen 

kívül aktívan szeretnénk az év során részt venni az eszközbank használatában, ezzel hozzájárulva a 

karok közötti összetartáshoz, valamint a költséghatékonysághoz. 

A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának (HÖOK) közgyűlésein és 

vezetőképző rendezvényein idén is részt kívánunk venni, ezzel előremutató, hosszútávú 

kapcsolatokat alakítva, valamint az ország egyetemeinek hasznos tudásbázisát beépítve a bizottsági 

működésünkbe. 
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Rendezvények 

A karunkon szervezett rendezvények elengedhetetlen mozgatórugói az újonnan felvett 

hallgatóink integrálásának és a PPK-s identitás kiépítésének. Szorosan összedolgozva az animátori 

körrel, a legsokszínűbb programokat tervezzük év közben, hogy minden hallgatónk megtalálja a 

számára szimpatikusat, komfortosat. A gólyaprogramok (Gólyahét, Gólyatábor) szervezését már 

év elején, szeptemberben tervezzük elkezdeni és priorizálni, illetve továbbra is szeretnénk helyet 

kínálni a SEK hallgatóinak, ezzel megőrizve karunk integritását, egységét.  

Az említett rendezvények megvalósításában az ELTE HÖK mellett kiemelt szerepe van az 

ELTE Szolgáltató Kft-nek is. A velük való hatékony közös munka fenntartására az idei évben is 

törekedni szeretnénk.  

Az Educatio kiállítás, a nyílt napunk és az ELTEfeszt minden évben kiváló lehetőséget 

nyújt a karunk és a szakok népszerűsítésére. Úgy gondolom, hogy ezeken a rendezvényeken a 

pontos és részletes tájékoztatás mellett a PPK-s identitás promotálása is kiemelt hangsúlyt kell, 

hogy kapjon. Többek között ehhez járulnak hozzá a változatos PR-termékeink, amelyeket 

szeretnénk biztosítani, mind a magyar, mind a külföldi hallgatóink és a felvételizők számára. 

 

Kari kiadványok 

A környezettudatosság jegyében kari lapunk, a PersPeKtíva, már négy éve online formában 

érhető el a hallgatók számára. Ugyanakkor a tavalyi évhez hasonlóan idén is szeretnénk egy 

hagyományteremtő nyomtatott különkiadással népszerűsíteni a színvonalas kiadványt. 

Idén a kari tudományos folyóiratunk, a Tudományperspektíva több év után újra lehetőséget 

biztosít a kutatók számára, hogy publikálni tudják akadémiai munkájukat. Ahogy a kari lapunknál 

már említettem, jelen folyóirat is online formában jelenik majd meg a fenntarthatóság céljából. 

Ugyanakkor szeretnénk nyomtatott tiszteletpéldányokkal kedveskedni a karunk vezetőségének, 

illetve azoknak, akik munkájukkal emelték a folyóirat színvonalát. Emellett pedig a PPK 

könyvtáraiban is szeretnénk, ha fennmaradhatna több példány az utókor számára. 

Szántó Lili 

Gazdasági Bizottság elnökjelölt 
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Kommunikációs Bizottság elnökjelölt 
 

Általános 

A kommunikációs bizottság a korábbi évekhez képest, idén is a 

maximumot szeretné nyújtani a PPK hallgatói számára. Legfőbb 

feladataink közé tartozik a hallgatók gyors és teljeskörű tájékoztatása 

mind közéleti, tanulmányi, illetve szociális szempontból. A hitelesség és a 

megbízhatóság fogalma kulcsfontosságú számunkra, melyet sikeresen 

kiépítettünk a hallgatók körében is. A Facebook és Instagram felületek az 

elsődleges hírszerzési csatornák, melyeket a Kommunikációs Bizottság 

tagjai kezelnek. Ezentúl, a Kazinczy és az Izabella utcai épületek Hallgatói 

Önkormányzathoz tartozó hirdető felületeinek naprakészen tartása, a 

Youtube-csatorna kezelése és a Hallgatói Önkormányzat weboldalának karbantartása is a 

feladataink közé tartozik, amiket aktívan teljesítünk a mindennapokban. 

Terveim között szerepel, a szoros együttműködés a Rendezvényszervező, illetve a Külügyi 

Bizottsággal, annak érdekében, hogy minél több rendezvényt meg lehessen hirdetni internacionális 

programként is, ezáltal segítve a külföldi hallgatók tájékozottságát és integrációját az egyetemi 

közegbe. 

Az offline kommunikációs csatornánkat a már említett hirdetőfelületek alkotják, amelyekre 

különböző témájú plakátok, mint például tanulmányi, vagy közéleti szoktunk elhelyezni.. Különös 

hangsúlyt szeretnék fektetni, a hirdetőfelületek aktualitására is, hiszen eddigi tapasztalataim szerint 

azon tanulók számára, akik nem követik a közösségi média platformjainkat, ez a felület a 

legelérhetőbb. Itt is szeretnék figyelmet fordítani a plakátok kétnyelvűségére, annak érdekében, 

hogy ezek a külföldi hallgatók számára is tájékoztatást tudjanak nyújtani. 

Facebook felületeinken fókuszáltan az ELTE, ELTE PPK Kommunikációs iroda, illetve 

külső intézmények, szervezetek által érkező felkereséseket osztjuk meg a hallgatóink felé. A szakos 

csoportok hallgatói csoportokra továbbra is kiemelt figyelmet szentelünk, akár megkeresések 

alapján is hangsúlyos információkat ezáltal célirányosan tudjuk közvetíteni. Az Instagram felületen 

nagyobb teret szeretnék kialakítani a közéleti események, illetve a közösségi programokon készült 

képek megosztására. Fontosnak tartjuk, hogy egy egységes arculatot hozzunk létre a közösségi 

média felületeinken, mivel ezáltal is mélyítjük a hallgatók bizalmát, illetve növeljük  
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az elérések számát. Ebben szerves segítségünk a bizottság alatt működő #mediagroup. Közös 

munkafolyamat a Perspektíva felfelé ívelő Instagram felületének a kezelése is. Szoros 

együttműködést szeretnénk elérni ebben az évben is, nem csak a Kari Bizottságokkal, hanem az 

ELTE HÖK Kommunikációs Bizottságával, valamint az ELTE Online csapatával is. 

 

#mediagroup 

Idei fő célkitűzésem a Mediagroup-ot tekintve, az eseményeken történő színvonalas videó, 

illetve képanyagok készítése mellett, egy jól működő és összetartó csapat kialakítása, illetve minél 

több új érdeklődő felvétele, amely elősegítheti a gördülékeny munkát. A tagok pénzbeli honorálását, 

a közéleti ösztöndíj pályázat keretein belül, előfeltételhez kötném. A tagoknak a honoráció 

elnyeréséhez, három darab önkéntes fotózást vagy videózást kellene teljesítenie. Az első két 

alkalommal a mediagroup egy idősebb tagjával együttműködve végeznének munkát annak 

érdekében, hogy átlássák a feladatkörüket és megtanulják a kamera használatot. A harmadik 

alkalommal már önállóan dolgoznának, képeiket a médiáért felelős referenssel közösen 

áttekintenénk, majd egy személyes visszajelzés után megkezdődhetne a teljes körű munka a 

Mediagroup csapatában. Ezentúl szeretnénk megrendezni szakami napokat, csapatépítőket és 

alkotói workshopokat, amelyeken tapasztalt előadókkal tudna a csoport mind egyénileg, mind 

csapat szinten fejlődni. Célunk egy olyan szakmai alap biztosítása a tagok számára, amelyet a 

későbbiekben kamatoztatni tudnak, ha ezen a területen képzelik el a jövőjüket. 

Perspektíva 

A kari lap főszerkesztőjével való együttműködés sok szempontból bővülne a jövőben. Terveink 

között szerepel, hogy a Perspektíva által heti szinten publikált írásokat, a Kommunikációs Bizottság 

által vezetett közösségi média felületeken is megjelenítsük annak érdekében, hogy az írások minél 

több hallgatóhoz eljussanak. Szeretnénk a szerkesztőség számára egy nívós hátteret biztosítani, 

ahol megoszthatják munkájukat, ezzel is színesebbé téve a kari életet. 

 

Wawra Máté 

Kommunikációs Bizottság elnökjelölt 
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Külügyi Bizottság elnökjelölt 
 

A Bizottság két legfontosabb célja a külföldi diákok integrálása a kar életébe, 

valamint magyar hallgatók mobilitásra való ösztönzése. Szeretnénk lépést 

tartani a karon egyre jobban megjelenő nemzetközi légkörrel, ami egyrészt 

köszönhető a külföldi diákok arányának növekedésének, másrészt a 

folyamatosan szaporodó kiutazási lehetőségeknek. A céljaink elérésének 

érdekében szeretnénk erősíteni az együttműködést a Rendezvényszervező és 

Kommunikációs Bizottsággal, valamint a PPK Nemzetközi Irodával is. 

 

Hallgatói Mobilitás támogatása 

Erasmus+ 

A PPK-n egyre nagyobb sikernek örvend az Erasmus+ program, azonban a jelentkezés, 

adminisztráció, valamint a kiköltözés váratlan nehézségekkel járhat együtt. Ezekre a felmerülő 

problémákra szeretnénk több megoldási lehetőséget és segítséget nyújtani a hallgatók részére. 

A hallgatók támogatása érdekében szeretnénk tájékoztatócsomagot összeállítani a 

Nemzetközi Irodával egyeztetve, mellyel könnyítenénk a jelentkezés menetét. A csomag olyan 

elemeket, hogy milyen szempontok mentén érdemes választani fogadóegyetemet, valamint 

segédletet a motivációs levél és a jelentkezési dokumentumok összeszedésére.  

Továbbá szeretnénk egy bővített kérdéssor segítségével új beszámolókat is felvenni azoktól 

a hallgatóktól, akik az elmúlt egy-két évben Erasmuson vettek részt. Ezt azért tartjuk fontosnak, 

mert így a hallgatók számára megbízható információt tudunk biztosítani a fogadó egyetemükről és 

a célországgal kapcsolatos tudnivalókról. 

A kiutazás megterhelő lehet a hallgatók mentális egészsége szempontjából is, emiatt a 

szeretnénk olyan tartalmakat készíteni, melyek segítik a felkészülést a kihívásokra. 

 

További lehetőségek 

Annak érdekében, hogy minden hallgatónak lehetősége nyíljon külföldön szerzett 

tapasztalatok szerzésére, szeretnénk a hallgatói tájékoztatást fellendíteni. Ennek érdekében havonta  
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szeretnénk a meglévő Nemzetközi hírlevelünkkel a hallgatóknak különböző programokról 

értesítést küldeni, valamint hallgatói élménybeszámolókkal színesíteni tartalmainkat. Emellett 

szeretnénk a Külügyi Iránytű kiadványt is aktuális tartalmakkal frissíteni és megosztani, mely az 

Erasmus+-hoz hasonló, hosszútávú mobilitiási lehetőségeket tartalmazza. 

 

Külföldi hallgatók integrálása 

Jelenleg a karunkon több mint 700 külföldi hallgató vesz részt teljesidejű képzésben, 

ezenfelül folyamatosan fogadunk ösztöndíjprogramok keretein belül nemzetközi diákokat. A 

külföldi hallgatók integrálása érdekében a Rendezvényszervező Bizottsággal együttműködve 

szeretnénk a jelenleg futó programjainkat, mint  a Kari buli, Zenés est vagy az Eklektik, a külföldi 

hallgatók számára is elérhetővé tenni. 

A hallgatók tájékoztatásának elengedhetetlen feltétele, hogy a tartalmainkat két nyelven is 

megosszuk a hallgatókkal a közösségi média felületeinken, ebben a Kommunikációs Bizottság 

segítségével szeretnénk hatékonyabbá válni. Szeretnénk nagyobb hangsúlyt fektetni arra, hogy a 

külföldi hallgatók számára is hirdetve legyenek olyan lehetőségek, mint a PersPeKtíva, 

Tudományperspektíva vagy a kari pályázatok. 

Bár a Mentorkört bonyolító ESN ELTE (Erasmus Student Network) 2016-tól önálló 

szervezetként működik, a PPK-n továbbra is fontosnak tartjuk szoros együttműködésünk 

megőrzését. Továbbra is szorgalmazzuk a teljes képzésüket itt töltő külföldi hallgatók számára, 

hogy mentorrá váljanak és így magyar mentoraink mellett önkéntesként keressenek megoldást 

mentoráltjaik tanulmányi vagy magánjellegű problémáikra. Emellett továbbra is számítunk rá, hogy 

a mentorok segítik a különböző dokumentumaink fordítását. 

 

Lillik Dóra 

Külügyi Bizottsági Elnök 
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Rendezvényszervező Bizottság elnökjelölt 

 

A Rendezvényszervező Bizottság elsődleges feladata a kari hallgatói életet 

támogató rendezvények megszervezése, és az ehhez szükséges infrastruktúra 

és emberi erőforrás biztosítása. Fontosnak tartjuk, hogy olyan 

rendezvényekkel és programokkal készüljünk, amik lehetőséget adnak 

minden hallgatónak, hogy aktívan részt vegyenek a kari hallgatói életbe és 

megtalálják azokat a programokat, amik legjobban illenek az érdeklődési 

körükbe. 

Terveinkben szerepel a rendszeresen megrendezett és hagyománnyá vált programjainknak 

a fenntartása és folyamatos fejlesztése, de a járványhelyzet miatt több éven keresztül elmaradt 

programok újraélesztése is számos lehetőséget rejt magában. Hagyományossá vált rendezvények 

mellett új programok létrehozása és állandóvá tétele is a prioritásunk, amihez fontos a hallgatók 

közötti igényfelmérés, ami által a legtöbb PPK-s hallgató segíthet, hogy saját ötletével színesítse a 

kari programokat. 

         Különösen fontos a rendezvények kommunikációja a hallgatók felé, annak érdekében, hogy 

minél több réteget érjenek el a különböző programok. Ennek elsődleges felülete a Hallgatói 

Önkormányzathoz tartozó közösségi platformok. Ezért is szeretnénk továbbra is a 

Kommunikációs Bizottsággal és az ELTE PPK kari lapjával, a PersPeKtívával együttműködni. Ez 

a kollaboráció nem csak a hallgatói elérést erősíti, hanem az információ átadást is, és közvetlen 

kommunikációnak is csatornát nyújt a HÖK és a hallgatók között. Másik hasonló, a Bizottsághoz 

tartozó közösségi média, a PPK Events Facebook oldal népszerűsítése is fontos cél számunkra, 

hiszen ez az az elsődleges platform, ahol a hallgatók először láthatják a hóeleji programajánlókat és 

a közéleti eseményeket. 

Rendezvények terén szeretnénk nem csak a magyar hallgatók számára lehetőségeket 

nyújtani, hanem nyitni a nemzetközi hallgatók felé is, annak érdekében, hogy őket is be tudjuk 

integrálni a PPK-s közösségbe. Itt a Külügyi bizottsággal együttműködve szeretnénk a már jól 

bevált programokat (Kari buli, Zenés est, Eklektik) könnyebben elérhetővé tenni. 

A közel múltban már több olyan rendezvényt tudhatunk magunk mögött, amit más ELTE-

s Karral közösen szerveztünk és idén szeretnénk nagy figyelmet fektetni az egyetemünk többi 

Karával, illetve az ELTE HÖK-kel való együttműködésre, hiszen a folyamatosan változó gazdasági  

 



Elnökségi program 2023/2024 
 

24 
 

 

helyzet miatt is több Karral tartott események kiváló alapot biztosítanak a rendezvények 

szervezésében és a közös ELTE-s identitást is erősíti. 

 

Hagyományos programok 

Már több éves hagyománynak örvendő, hallgatók által kitalált és megszervezett programok 

fontos elemei a kialakult PPK-s identitás erősítésében és hallgatók közötti ismeretség és kapcsolat 

kialakításában. Fontos, hogy ezeket a programokat az idő előrehaladtával folyamatosan fejlesszük 

és aktualizáljuk annak érdekében, hogy az újonnan érkező hallgatók érdeklődési körét is lefedjék, 

miközben a hagyomány jellegét megőrizzük. 

Rendezvények szempontjából legfontosabb, nagy hagyománynak örvendő programok, a 

gólyatábor és a gólyhét, amik az új hallgatók kari életbe való integrációjának a legfontosabb elemei. 

Ezek a programok az idei tanév kezdetén ismét innovatív módon kerültek megrendezésre. A 

gólyatábor új helyszínen, az ELTE Informatikai Karával együtt lett megszervezve, de 

hagyományainkat és a programjaink koncepcióját megtartva fogadtuk az első éves PPK-s 

hallgatókat az első kari eseményükön. Az idei gólyahetet a tavalyi bevált módon rendeztük meg, 

ami gólyák között ismét nagy népszerűségnek örvendett. Mind a gólyahetet és a gólyatábort 

szeretnénk hasonló módon megrendezni következő években is, hiszen ezek a rendezvények legjobb 

módjai a friss gólyák tájékoztatásának, elérésének és integrálásának. 

 

Kultúra 

  Legtöbb kulturális programunk már több éves hagyománynak örvend. Az évek múlásával 

ezek a programok növekvő népszerűséget nyernek és egyre nagyobb kaliberű eseményekké válnak. 

Ezekhez a kulturális programokhoz tartoznak a havonta megrendezett programjaink, mint a PPQ 

elnevezést kapott pub kvízest, és a félév során többször is megrendezett események, mint a Zenés 

Est, Verses Est, Társas Est, a Lélekfilmek, illetve nagy népszerűségnek örvendő Sörkostoló és 

Borkostoló is. Legújabb kulturális programunkat, az Ekklektiket is szeretnénk állandóvá tenni. 
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Sport 

A kar hallgatóinak nagy rétegének a mindennapjaiban fontos szerepet játszik a sport. Mi is 

szeretnénk ezt az egészséges életmódot, olyan eseményekkel támogatni, ahol mindenki megtalálja 

a magához legjobban illőt. Terveink között szerepelnek különböző túrák és hasonló sport 

programok megszervezése, illetve szeretnénk a helyi körülményeket kihasználva olyan 

sportprogramokat is szervezni, mint a PPK Kazinczy utcai épületének tetőkertjén megtartott jóga 

alkalmak is. Célunk közé tartozik olyan kötetlenebb, közösségi események szervezése is, ahol a 

hallgatók közösen játszhatnak például számháborút vagy a PPK saját sportjának tartott kviddicset 

is. Ezek mellett a hagyománnyá alakult kocsmasportoknak szeretnénk továbbra is teret adni. 

Havonta megrendezett sörpong mellett többször megrendezésre került a fröccspong is, ami által 

több emberhez is eljuthat ez a sport. De még tervünk között szerepel a már állandó programokká 

vált csocsóbajnokság, CyberJump és a lézerharc megszervezése is. 

Karunkon belül nagy népszerűségnek örvendenek a különböző e-sportok, amiket mi is 

szeretnénk továbbra is támogatni az online játékok és sportolási lehetőségek fellendítésével. 

Animátori Kör 

Az animátor kör az ELTE PPK hallgatói önkormányzatának egyik támogató és utánpótlási 

szervezete. Legtöbb rendezvény megszervezéséhez, és a lebonyolításához szükséges emberi 

erőforrás biztosításához nélkülözhetetlen a Kör folyamatos képzése és utánpótlása, ezért a 

képződők integrálása elsődleges cél a Körön belül. A Kör egyik vezetőjeként szolgáló animátor-

koordinátor fontos szerepet játszik az utánpótlás képzésében és az animátorok koordinálásában. 

Ezt a pozíciót minden évben meghirdetjük és az új koordinátort a Kör tagjai szavazzák meg. 

         Idei tanévben is szeretnénk a hagyományos módon megkezdeni az animátorrá váláshoz 

szükséges képződő évet, ami a képződők jelentkezése után egy Bevonó táborral folytatódik és 

ezután pedig 12 képzés alatt sajátíthatják el az animátori léthez szükséges kompetenciákat a 

képződők. Terveink szerint a nagyobb, képződőknek rendezett események is meg lesznek ebben a 

tanévben tartva, mint az Etalon, a képződők által szervezett megvendégelések, bemutatkozás és a 

Vezetőképző tábor. Idén 140 képződővel indítjuk a tanévet. 

 

 

Tóth Dorottya Panna 

Rendezvényszervező Bizottság Elnökjelölt 
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Tanulmányi Bizottság elnökjelölt 
 

A Tanulmányi Bizottság legmeghatározóbb céljai közé tartoznak a kar 

hallgatóinak megfelelő időben és minőségben történő informálása és 

tájékoztatása, valamint az értük folytatott érdekképviselet az egyetemi élet 

minden színterén. Szeretnénk minden új változás hírét eljuttatni a 

hallgatókhoz, melyet az ELTE PPK HÖK más bizottságainak 

közreműködésével szeretnénk elérni. Az ezáltal kiépített bizalmat 

szeretnénk, ha a későbbiekben is gyakorolnák a hallgatók és bátran 

fordulnának hozzánk bármilyen felmerülő kérdésükkel vagy kérésükkel. 

 

A bizottság programját négy részben szeretném részletesebben kifejteni, érdekképviseleti 

és három szakterületi csoportban, melyek a Delegált Kör, a tanárképzés, illetve a tudomány és 

tehetséggondozás. 

 

Érdekképviselet 

 A bizottság fontosnak érzi a karon megvalósuló érdekképviseleti munka minden pontját és 

szereplőjét. A Tanulmányi Hivatal munkatársaival folytatott közös munkát, melyet a későbbiekben 

is szeretnénk fenntartani, valamint akár még szorosabbá tenni. A kar intézeteinek és tanszékeinek 

rendszeres értekezletein való hallgatói részvételt, amelynek köszönhetően a kart működtető gépezet 

minden kisebb és nagyobb fogaskerekében meg tud valósulni az érdekképviselet, akár általános 

vagy szakspecifikus helyzetről legyen szó. Emellett az Egyetemi Hallgatói Önkormányzatban 

folytatott érdekképviselet is kritikus pontja ennek a munkának. 

Azt is fontosnak tartjuk, hogy a kari Hallgatói Önkormányzaton belül is hangot adjunk a 

hallgatókat érő, tanulmányaikat érintő nehézségeknek vagy problémáknak, melyekkel ezáltal aktívan 

foglalkozunk. Az önkormányzat egyéb bizottságaival is fontos, hogy szorosan együttműködjünk. 

Példaként említeném a Kommunikációs Bizottságot, akiknek köszönhetően a Tanulmányi 

Bizottság által összegyűjtött legfontosabb információkat el tudjuk juttatni a hallgatóknak 

különböző platformokon keresztül. Ezek lehetnek akár szakspecifikus határidők, a delegált 

képzések időpontjai vagy akár a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj pályázásai időszaka. A 

Rendezvényszervező Bizottsággal is szorosan szeretnénk együttműködni. Ez vonatkozik például a 

delegált- és animátor-képzések időpontjainak egyeztetésére és meghirdetésére vagy az animátor-

képzésben betöltött aktív szerepünkre. Utóbbi célunk azért fontos, mivel az egyetem legújabb  
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hallgatói legelőször általában olyan személyekkel találkoznak, akik elvégezték az animátori képzést 

és fontosnak tartjuk, hogy ezek a személyek naprakész tudással tudjanak állni a gólyák előtt és 

megfelelő információkkal lássák el őket vagy legalább a megfelelő szervek felé irányítsák őket. Ezt 

a célt úgy tudjuk elérni, ha a képzés részeként az egyetemi tanulmányokat érintő legfontosabb 

információk be vannak építve és megfelelően át vannak adva. 

 

Delegált Kör 

 Ezen önkéntes kör a Tanulmányi Bizottság és az ELTE PPK HÖK külső szerve, amely 

tagjai emberi erőforrásként biztosítják a karhoz köthető különböző események megvalósítását. A 

kör tagjai, a delegáltak, olyan hallgatók, akik részt vettek a Tanulmányi Bizottság által összeállított 

és megtartott képzéseken, amelynek köszönhetően tisztában vannak a legalapvetőbb tanulmányi 

kérdésekben. Ennek a tudásnak köszönhetik kiemelkedő szerepüket a beiratkozáshoz, nyílt 

napokhoz és az Educatio kiállításhoz hasonló eseményeken. A kör tagjainak összefogását végzi a 

Tanulmányi Bizottság egyik tagja, a delegált koordinátor. 

A kör tagjainak utánpótlása fontos célja a bizottságnak, melyet úgy szeretnénk biztosítani, 

hogy megtartjuk mind az őszi, mind a tavaszi félévben a delegált képzéseket. Ezeken a képzéseken 

az általánosabb tanulmányi kérdésekkel találkoznak a képződni vágyók, illetve az ismerkedésre és a 

csapatépítésre is hangsúlyt helyezünk. A képzés elvégeztével alkalmassá válnak arra, hogy segítsék 

hallgatótársaikat, illetve a szakjuk iránt érdeklődő középiskolásokat. Azon tagok, akik korábban 

leképződtek, szintén részt tudnak venni Delegált hétvégén, ahol akár új tudásra is szert tudnak 

tenni. Ez egy továbbképzési alkalom, mind a fiatalabb, mind az idősebb generációk számára. Olyan 

tanulmányi kérdéseket beszélünk át, melyekre a képzések alkalmával nem jutott lehetőség, illetve 

felelevenítjük velük a legfontosabb tudáselemeket, melyek aktív használat nélkül előfordul, hogy 

kicsit elhalványodnak egyesek emlékezetében. A tudásátadáson kívül csapatépítésre is sor kerül a 

hétévégék alkalmával, mellyel a különböző félévekben képződöttek tudnak egymással szorosabban 

megismerkedni. 

A Delegált Kör további fontos funkciókat is ellát. Például, ezen körből kerülnek ki a Szakos 

Hallgatói Érdekképviselők (SzHÉK-esek), akik mind alap-, mind mesterszakon, segítik a gólyákat 

tanulmányi ügyeik átlátásában, felmerülő problémáik megoldásában. Nem csak az 

információszolgáltatás a célja a SzHÉK-eseknek, hanem a gólyák beilleszkedésének segítése és 

integrálása a karunk közegébe. Ezt úgy érik el, hogy szakos ismerkedős alkalmakat szerveznek, ahol 

a gólyák jobban megismerhetik egymást és a felsőbbéveseket is. Ezt a rendszert a továbbiakban is  
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fent kívánjuk tartani, illetve ügyelni szeretnék arra, hogy minden szakunk el legyen látva legalább 

egy képviselővel. 

Fontos esemény az egyetem, a kar és a Delegált Kör számára is az Educatio-kiállítás. Ez a 

januárban megrendezésre kerülő esemény a középiskolai diákok megsegítésére jött létre, hogy a 

pályaválasztásukban megtámogassuk őket. A delegáltak az egész esemény folyamán jelen vannak és 

részvételükkel próbálják minél több információval ellátni a karra jelentkezni vágyó diákokat, például 

a karon fellelhető szakokkal kapcsolatban. Ezen esemény lebonyolításában továbbra is szeretnénk 

számítani a Kommunikációs Irodával és a Gazdasági Bizottsággal történő együttműködésre, hogy 

az érdeklődőket el tudjuk látni kari reprezentációs anyagokkal. 

 

Tanárképzés 

A kar életében fontos szerepet tölt be a tanárképzés, hisz az ELTE-n tanuló tanárképzéses 

hallgatók mind megfordulnak a PPK-n a nálunk elérhető pedagógiai-pszichológiai modulokért, 

melyek a képzésük fontos részét képezik. Emellett a kar munkatársai segítik a gyakorlatuk 

megszervezését, illetve a portfóliók összeállítását és értékelését. Mivel ezen elemek a hallgatók 

képzésének fontos alapköveit alkotják, így a Hallgatói Önkormányzat részéről is elengedhetetlen, 

hogy ezen hallgatók érdekei képviselve legyenek és meg legyenek jelenítve az önkormányzati munka 

során. Emellett a kari vezetéssel és az érintett oktatókkal kialakított szoros kapcsolatot és 

együttműködést továbbra is szeretnénk fenntartani. Ezen kívül a Tanárképző Központ 

közreműködését is esszenciálisnak tartjuk, így a velük folytatott kommunikációt is szeretnénk 

folytatni. 

A Tanulmányi Bizottságon belül a tanárképzési referens foglalkozik az előbb említett 

ügyekkel. Emellett részt vesz a Pedagógusképzési- és Pedagógustovábbképzési Tanács, illetve a 

Pedagógusképzés Egyeztető Testület ülésein és munkájában. Egyetemi szinten még az EHÖK 

Tanárképzési Bizottságának is tagja, kari szinten pedig a kari Tanárképzési Bizottság folyamataiban 

veszi ki a részét. Ezen testületekkel és azok tagjaival továbbra is szeretnénk fenntartani a jó viszonyt 

és a gyümölcsöző közös munkát. 

Annak köszönhetően, hogy az ELTE több karán is folyik tanárképzés, kiemelkedő 

fontosságú a más karok tanárképzési referenseivel folytatott kommunikáció és együttműködés. 

Emellett a közösen megvalósított projekteket is szeretnénk a jövőben támogatni. 
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Tudomány/Tehetséggondozás 

Az egyetem és ezáltal a kar életének meghatározó eleme a kutatás. Rengeteg tudományos 

lehetőség, pályázat és program van felkínálva a hallgatóknak, többek között a demonstrátori 

pályázat, a kari tudományos pályázat, a Honorácior státusz és az Illyés Sándor Szakkollégium 

programjai. Ezek mellett nem elhanyagolható jelentőséggel bírnak a TDK és OTDK rendezvények. 

Illetve a karon számtalan kutatócsoport is működik, melyek mindig nyitottak új tagok vagy 

érdeklődők fogadására. 

A Tanulmányi Bizottság egyik tagja, a tudományos referens, ezen lehetőségekkel 

foglalkozik, biztosítja a hirdetésüket, népszerűsítésüket, illetve egy kommunikációs hidat képez az 

intézetek vagy tanszékek kutatói és a hallgatók között. 

Ezek mellett munkájának központi eleme még a Tudományperspektíva szerkesztése, mely a HÖK 

saját ISSN számmal rendelkező folyóirata, mely egy rövidebb kihagyás után újra megjelent. Ennek 

a lapnak a kiadását továbbra is szeretnénk szorgalmazni, kitűzött célunk, hogy minden évben 

egyszer meg tudjon jelenni. 

A Tanulmányi Bizottság tagjainak közös feladatai közé tartozik még a tavaszi 

vizsgaidőszakban kiírásra kerülő Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj elbírálása. Ezen lehetőség 

hirdetése is a feladataink közé tartozik, illetve a Tanulmányi Hivatallal folytatott szoros 

együttműködés itt sem maradhat el. A korábbi évekhez hasonló módon tervezzük megvalósítani 

ezt a folyamatot, online formában szeretnénk hirdetni és bírálni is. 

 

 

Harangozó Pálma 

Tanulmányi Bizottsági elnökjelölt 
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PersPeKtíva főszerkesztő 
 

Nagyon jó lehetőségnek tartom karunk lapját, a Perspektívát, azoknak a 

hallgatóknak, akik szeretnék kipróbálni írói tehetségüket, vagy fejleszteni 

újságírói ügyességüket. Szeretném megtartani a lap ismeretterjesztő és 

szórakoztató szerepét, de mindenképp nagy hangsúlyt fektetnék a kikerülő 

írások szépirodalmi színvonalának megtartására, esetleges mélyítésére. 

 

         Az eddig jól bevált rovatokat szeretném megtartani. Az Közéletben 

ugyanúgy a karral kapcsolatos információkról, illetve a Hallgatói 

Önkormányzat híreiről lehet majd olvasni, ehhez természetesen elengedhetetlen a bizottságok 

közötti együttműködés. A Tanulmány rész remek lehetőség a hallgatók munkái bemutatására, ezért 

szeretnék minél több embert bevonni, hogy érdekes kutatásaikat, írásaikat megmutathassák a 

nagyközönségnek is. A Kultúra cím alatt magyarországi, illetve budapesti kulturális híreket 

olvashatnánk. Szívügyem, hogy a külföldi társainkat se hagyjuk ki a lapból, ezért szeretném 

köreikben is terjeszteni a PersPektívát, melynek angol nyelvű rovata csak rájuk vár. Itt a külföldi 

hallgatók számolhatnának be budapesti életükről, magyar hallgatók írhatnának jó tanácsokat az 

újjaknak, illetve megoszthatnák tapasztalataikat az Erasmus-os útjaikról. Örömmel láthatjuk, hogy 

egyre többen merik megmutatni novelláikat, verseiket a PPKöltészet alcím alatt. Erre továbbra is 

buzdítanánk mindenkit, hihetetlen remekműveket kapunk tőlük. 

 

         Szerencsére nagyon nyitottak a lap írói, mindig rengeteg érdekes cikkel állnak elő, célunk, 

hogy lelkesedésük ne apadjon. A szerkesztőségi tagokkal havonta szeretnénk üléseket tartani, ahol 

a csapatépítésen túl szakmai előmenetelükben is segíteni szeretnénk őket. Ezeken az 

összejöveteleken tartanánk egy fejlesztő tréninget, illetve egy közös ötletelgetést, ahol 

fejleszthetnénk a lapot, megoldanánk a felmerülő problémákat, megbeszélnénk közösen az új 

terveinket. A lap küllemében, dizájnjában is folyamatosan megújul. Ezen a területen a hallgatóknak 

is szeretnénk lehetőséget adni kreativitásuk megmutatására – ezért a lap borítójának 

megalkotásában és a kimenő írásokhoz fűzött képek megszerkesztésében örömmel várjuk 

írótársaink segítségét, ötleteit. A lap továbbra is online formátumban jelenne meg, heti 

rendszerességgel. 
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Ahogy azt fentebb említettem a Külügyi Bizottsággal együttműködve fő célunk a külföldi hallgatók 

bevonása volna. Nagy örömünkre szolgálna, ha ők is részt vehetnének a kari kulturális élet 

alakításában. A mediagrouppal folytatjuk a munkát. Kiváló fotósaik nagyszerű munkát végeznek, 

fényképeik színesítik lapunkat. 

 

 

Czingráber Péter 

Perspektíva főszerkesztőjelölt 
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Összegzés 

 

A fentebb említett célokkal és tervekkel szeretnénk megvalósítani a hallgatói 

érdekképviseletet. Reméljük, hogy mind a mi segítségünkkel, mind pedig a hallgatói 

visszajelzésekkel együttesen alakíthatjuk ki azt a légkört, amely képviseli a PPK “Minden, ami 

ember” jelmondatát. Kommunikációnk és az átláthatóság fejlesztésével szeretnénk átadni azokat a 

fontos információkat, amelyek hallgatóink életében a legfontosabbak, amelyek a legtöbb helyen 

érintik mind tanulmányi, mind pedig közéleti tevékenységüket. Reméljük, hogy ebben bizalommal 

fognak felénk fordulni minden felmerülő kérdés, probléma, vagy akár ötlet esetén. Köszönjük, ha 

bizalmatokkal támogattok minket, kompetenciáinkkal és felkészülésünkkel fogunk a tőlünk telhető 

legtöbbet segíteni. Kérünk Titeket, szavazzatok ránk, hogy céljainkat megvalósíthassuk Értetek.  

 

Köszönjük a bizalmatokat! 
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